

## К ЗАВЕРШЕНИЮ ПЛАНА ВТОРОГО ПОЛУГОДИЯ

Великий кормчий советского государства товарищ Сталин в своем первом приказе указывал: «Рабочие, крестьяне и интеллигенция нашей страны восприняли пятилетний план, как боевую программу, отвечающую их жизненным интересам».

План четвертой пятилетки действительно заключает в себе жизненные интересы всего народа. Каждый труженик нашей социалистической отчизны видит, что великим планом послевоенной пятилетки большевистская партия ведет страну к заживанию ран войны в наискратчайшие сроки, ведет к дальнейшему процветанию и повышению материального благосостояния народа, к укреплению военного и экономического могущества нашей Родины. Именно этим и объясняется тот могучий энтузиазм, с которым советские люди, исполненные чувства патриотизма, взялись за реализацию сталинского плана восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства. Со всех концов Советского Союза приходят все новые и новые вести о трудовых победах, о выполнении взятых обязательств в развернувшейся всенародном социалистическом соревновании. Месячные и квартальные планы советская промышленность выполняет досрочно.

В ногу со всей страной идет и наш металлургический комбинат. Подведены итоги выполнения нашим заводом плана первого полугодия текущего года, которые радуют сердце каждого металлурга. План по производству стали за шесть месяцев выполнен на 101,4 процента, задание по сдаче готового проката за это же время выполнено на 101,2 процента. С перевыполнением полугодового плана вышли коксовики. Таким образом, по основным видам продукции наш завод успешно закончил выполнение полугодового плана. Характерно, что перевыполнили шестимесячную программу все три мартеновских цеха. Особенно хорошие показатели достиг коллектив третьего мартеновского цеха, возглавляемый т. Дикштейном (секретарь парторганизации т. Холопов, председатели т. Бобровских). Заметно улучшил свою работу с начала этого года доменный цех и, если бы доменщики получали в шихту постоянный состав железа в руде, то они, безусловно, тоже вышли бы с перевыполнением заданного плана. Из месяца в месяц с начала этого года шел с перевыполнением государственного задания дружный коллектив проволоочно-штрипсового цеха, выполнив полугодовую программу на 102,5 процента.

Наша металлургия подняла социалистическое соревнование на новую высоту. Закрепив социалистические договоры на соревнование трех областей Урала и с индустриальным Златоустом, доменщики, сталеплавильщики, прокатчики, коллективы вспомогательных цехов с новым приливом энергии стали отстаивать в трудовом состязании честь Сталинской Магнитки.

Передовые люди нашего завода на собственном опыте показывают, на что способен советский человек, воодушевленный сталинской идеей — сделать советское государство несокрушимым, неуяз-

вимым для врагов мира. Сталевар пятой мартеновской большегрузной печи т. Шамсутдинов рапортовал о выполнении полугодового плана еще 13 июня, а его товарищи по печи тт. Прохоров и Ефимов сумели выдать свыше трех с половиной тысяч тонн стали сверх годового плана. Наши славные штрипсовики, перевыполняя задания, не забывали святого правила выдавать продукцию удешевленной по себестоимости.

Славно поработал с начала года и коллектив цеха подготовки составов. Именно он в значительной степени обеспечил успех мартеновским цехам. По оборудованию составов и по раздвиганию плавок шестимесячный план там также значительно перевыполнен.

Пример трудового героизма показывают передовые железнодорожники. Токарь вагонного депо внутризаводского транспорта т. Постовский, автогрейдер т. Валитов, кузнец-комсомолец т. Мищенко, грузчики этого же цеха тт. Ковпак и Степанский за полгода не только выполнили, но и перевыполнили годовую норму.

Список энтузиастов труда, подлинных героев четвертой сталинской пятилетки довольно обширен на нашем комбинате. В славную когорту металлургов-стахановцев вступают все новые и новые труженики, готовые отдать все свои силы на успешное завершение великого сталинского плана. Здесь нельзя умолчать о наших рационализаторах и изобретателях, которые всю свою творческую инициативу поставили на службу выполнения пятилетнего плана. Только в мае наши рационализаторы и изобретатели своими предложениями дали комбинату экономии 1 млн. 86 тыс. рублей, совершенствуя производственные процессы, облегчая труд рабочих, двигая вверх кривую производительности труда.

Но впереди еще шесть месяцев года, причем речь идет о наиболее трудных месяцах осенне-зимнего сезона. Это значит, что не успокаиваясь на достигнутом, коллектив нашего завода должен умножить свои усилия и достаточно вооружить себя для завоевания безусловной победы во втором полугодии.

Прежде всего, нужно подвергнуть самой суровой ревизии работу на отстающих участках комбината. В первую очередь нужно будет позаботиться о создании более благоприятных производственных условий для доменного цеха. Каждая печь должна ежемесячно выполнять и перевыполнять планы — этот девиз должен стать боевым в равной степени и для доменщиков, и для горняков, и для коксовиков. Нужно развернуть широкий фронт работы в прокатных цехах. Для этого, прежде всего, необходимо установить правильный технологический режим на наших блюмингах, обеспечивающих заготовку сортовых станы. Наконец, надо серьезно заняться организацией работы внутризаводского транспорта, чтобы он не подвдид производственные цехи в наиболее трудные месяцы года. Все силы и средства — на успешное завершение плана второго полугодия четвертой сталинской пятилетки!

## Достоинно выполнили обязательства

Коллектив второго мартеновского цеха по результатам работы в мае удержал звание передового цеха Советского Союза. Это мобилизовало сталеплавильщиков цеха на борьбу за перевыполнение заданий и к концу июля коллектив цеха достоинно завершил июньский и полугодовой планы.

Успех обеспечили передовики — сталевары. На первом месте коллектив сталеваров и подручных печи № 11. Сталевар т. Носенко выдал сверх шестимесячного плана 1587 тонн стали, сталевар т. Москалев — 1066 и сталевар т. Тугаренко — 1012 тонн стали.

Хороших результатов достиг сталевар большегрузной печи № 10 т. Казаков. Он выдал сверх полугодового плана 1315 тонн стали. Сталевар большегрузной печи № 8 т. Шляпнев сверх плана первого полугодия выдал 1063 тонны стали.

Кроме этих передовиков цеха, завершили первое полугодие с выдачей сверхпла-

новой стали и сталевары малопузлых печей тт. Библаторов и Одокищенко. Сталевар комсомольско-молодежной печи № 13 т. Библаторов превысил полугодовое задание на 712 тонн и сталевар печи № 12 т. Одокищенко — на 519 тонн.

Выдачу сверхплановой стали передовики обеспечили повышенным сменам стали с квадратного метра печи. Сталевар т. Шляпнев снял с квадратного метра пуда по 8,3 тонны и т. Казаков — по 8,7 тонны стали. Норма же с смен стали на обслуживаемых ими большегрузных печах — 7,4 тонны стали.

Но меньших успехов во смену стали имеют и сталевары малопузлых печей тт. Москалев и Одокищенко.

В новом месяце коллектив цеха закрепил достигнутые и добьется дальнейших успехов.

**Д. БАРАНОВСКИЙ**, нормировщик второго мартеновского цеха.

Доменщики, мартеновцы, прокатчики, горняки, транспортники, коллективы вспомогательных цехов! Дружными усилиями обеспечим успешное выполнение плана второго полугодия!



На снимке: передовой ст. оператор глав. поста 2 блюминга В. А. Кушнарев. Фото В. Янковского.

## На подеме

Первые дни июля доменщики отмечают значительно лучшими показателями, чем в предыдущие месяцы. За пять дней по цеху выплавлено 220 тонн сверхпланового чугуна. Коллективы печей №№ 1, 3, 4 и 5 пятидневное задание перевыполнили, шестая печь на ремонте, а на второй печи план не выполнен.

Дружнее всех работает коллектив печи № 1. Здесь сверх пятидневного задания выдал 542 тонны чугуна. Мастера тт. Копанец и Велич и горновые бригады, возглавляемые первыми горновыми тт. Денисовым и Толда, вылавляли по 189 тонн сверхпланового чугуна.

Все бригады третьей доменной печи перевыполняют план. Мастера тт. Душкин, Дроздов и Черкасов и горновые, возглавляемые первыми горновыми тт. Блохиным, Блюзиным, Цирульниковым, вылавляли сверх пятидневного задания 140 тонн чугуна. На четвертой печи значительно перевыполнила задание бригада мастера т. Пономаренко.

Коллектив пятой печи закрепил достижения прошлого месяца и с первых дней июля выдал сверхплановый чугун. Мастера тт. Полухин, Буданов и молодой мастер т. Титов вместе с горновыми, машинистами, газовщиками превысили пятидневное задание на 130 тонн чугуна.

В соревновании смен на первое место вышла смена, руководимая т. Мац. Коллектив этой смены выдал 175 тонн чугуна сверх плана пяти дней июля. Смена т. Толерова вылавлила 76 тонн сверхпланового чугуна.

**И. ФИШМАН**, нормировщик доменного цеха.

## С любовью к делу

Недавно — при месяце назад — комсомолка Шура Медведева сменила походную шинель на спецовку моториста-коксовика. Боевая выслуга в Красной Армии укрепила в ней упорство доводить начатое дело до успешного конца.

Послушала она мотористом на первый блок коксовых печей по 5-му разряду. Интересуясь работой, вникая в дело, она вскоре освоила профессию, стала мотористкой 7-го разряда.

Повышая квалификацию, Шура Медведева по-стахановски выполняла порученные задания и была премирована.

Мотористка Шура Медведева является активной комсомолкой в нашей организации. По окончании смены она, как член комитетов комсомола, вместе с комсомольским блоком мастеров т. Мазуренко проверяет выполнение комсомольцами социалистических обязательств. Это в значительной ме-

## Скоростники второго мартеновского цеха

— Первенства не уступим, — обязались сталеплавильщики второго мартеновского цеха, приступая к выполнению плана второго полугодия. Свои обязательства они подтверждают делом, плавя сверхплановую сталь. За семь дней июля в цехе выдали 18 скоростных плавок, из них 8 скоростных плавок выплавил комсомольско-молодежной печи № 13. За это время в цехе выдали 1000 тонн сверхпланового чугуна.

Хороших результатов добился коллектив большегрузной печи № 10. Здесь за последние два дня сварили 4 скоростных плавки на 2 часа раньше графика каждой. Эти плавки выдали сталевары тт. Казаков, Осинов, Бурганов под руководством мастеров тт. Дорошенко, Гусака и Савельева.

Рекордных показателей добился молодой сталевар-комсомолец т. Родимов на комсомольско-молодежной печи № 13. Он под руководством мастера производства коммуниста т. Верховцева 7 июля выдал скоростную плавку на 4 часа раньше графика, перевыполнив сменное задание на 88 тонн стали.

Отличная работа сталеваров-скоростников неустанно повышает выдачу сверхплановой стали. В коллективе большегрузной печи № 10 за семь дней июля сталевар т. Бурганов вылавливал 306 тонн сверхплановый стали. Сталевар этой печи т. Осинов выдал сверх плавки 270 тонн и сталевар т. Казаков — 240 тонн стали.

Коллектив комсомольско-молодежной печи № 13 тоже значительно перевыполняет обязательство. Сталевар т. Библаторов вылавливал 212 тонн сверхплановой стали, сталевар т. Крайнов — 209 тонн и сталевар т. Павлоченко — 235 тонн сверхплановой стали.

Значительно перевыполнили план и сталевары печи № 12 тт. Тапаринцев, Одокищенко, Зотов.

Итоги работ, показатели достигнутый передовиков ежедневно вывешиваются на щитах возле печей. Сталеплавильщики берут пример с лучших, чтобы досрочным выполнением заданий нового полугодия удерживать звание лучшего мартеновского цеха Советского Союза и во втором полугодии.

**П. ЩЕРБИНИН**, секретарь партбюро второго мартеновского цеха.

ре осаживало работу комсомольской группы первого блока печей — в прошлом самодеятельного участка цеха.

Все комсомолки этой группы относятся к делу с любовью, соревнуются между собой, на сменно-встречных собраниях читают газеты, интересуются выполнением пятилетнего плана.

По примеру Шуры Медведевой хорошо работают комсомолки: техник Шряпкина, мотористы Осинова и Борюкова, весовщик Кухтерев, шитовая Уфимцева и другие. Все они честно трудятся, всегда стремясь, что их стахановский труд способствует досрочному завершению плана первого года четвертой пятилетки, поможет восстановить и упрочить народное хозяйство нашей Родины.

**ДОРА ТУПИЦА**, секретарь комитетов комсомола коксохимического цеха.